



Isten irgalmas

Nagyböjt 4. vasárnapját az öröm vasárnapjának nevezzük. A szentmise kezdőéneke örvendezésre szólít: „Örvendezz, Isten népe! Szívből örületesek, akik azelőtt szomorkodtatok.” Hogyan illik az örvendezés a böjtöléshez és a bűnbánattartáshoz?

Tévedés, hogy az öröm és az örvendezés idegen a keresztény lélettől és távol áll a keresztény embertől. Az örvendezésnek jogos helye van a hívők életében. Még ilyenkor, a böjti időszakban is helye van a megfelelő örvendezésnek. A böjt ugyanis nem látványos önsanyargatást jelent, amellyel farizeus módon mindenkinek a tudomására hozzuk, hogy mennyire komolyan

vesszük a vallásosságunkat, hanem önfegyelmet jelent, amelynek az a célja, hogy jobban tudjunk Istenre figyelni. A bűnbánattartás nem céltalan önmarcangolás, nem a lelkiismeret furdalás felfokozása és nem is valamiféle bezárkózás önmagunk bűnös világába, hanem megnyílás Isten felé és végtelen irgalmának, szeretetének a felfedezése. Itt értjük örvendezésünk igazi okát: Isten szeret bennünket és irgalmas hozzánk. Nem azért akar rádöbenteni bennünket bűneinkre, hogy a porba alázzon vagy a mélybe, a kárhozatra taszítson minket, hanem fel akar emelni bennünket abból a mélységből, ahová bűneink miatt jutottunk, el akarja törölni vétkeinket, vissza szeretne vezetni minket a vele való közösségbe.

Hálás vagyok irgalmadért

Irgalmas Istenünk! Te kész vagy megbocsátani nekünk, bármilyen nagy bűnt követtünk is el. Nem akarsz ránk örökké haragudni, eltörlöd vétkeinket. Nem büntetni akarsz, hanem új lehetőséget adsz nekünk a bűnbocsánat szentsége által.

Hálás vagyok irgalmadért, amely lelki újjászületés számomra. Hálás vagyok a szeretetért. A mennyei Atya szeretetéért, aki saját Fiát sem kímélte, és Jézus Krisztus szeretetéért, aki a kereszten feláldozta magát értem és minden emberért. Köszönöm, Istnem, hogy kegyelmedből az üdvösségre juthatok.

Megtérés és üdvösség

Íme, ez a mai nagyböjti vasárnap örömhíre: Isten nem akarja a vesztünket, nem akar elítélni senkit, hanem minden ember megtérését és üdvösségét szeretné.

Nincs tehát okunk a félelemre, nem kell félnünk Istentől! Oly sok emberben él valamilyen félelem Istentől és a szentgyónástól. S ez talán azért van, mert azt hiszik, hogy bűneik miatt mindenképpen nagy büntetést fognak kapni. Ez legfeljebb akkor igaz, ha nem bánják meg! De ha valaki belátja, hogy eltávolodott Istentől, megsértette őt bűneivel és tiszta szívből megbánva a szentgyónásban megvallja azokat, akkor biztosan számíthat Isten megbocsátó irgalmára. Nem kell félni Istentől vagy a gyónástól, hiszen ő jószágos és irgalmas, és éppen az bizonyítja az ő szeretetét, hogy kész megbocsátani nekünk, bármilyen nagy bűnt követtünk is el. Nem akar ránk örökké haragudni, elfelejti és eltörli vétkeinket. Nem büntetni akar, hanem új lehetőséget ad, hogy tiszta lappal folytassuk életünket.

A mai evangéliumban olvasott beszédet Nikodémusnak mondja Jézus. Ő egy zsidó írástudó volt, aki éjnek idején, titokban kereste fel őt, mert nem akarta, hogy társai tudjanak róla, de mégis meg akarta ismerni az igazságot és személyesen akarta Jézust hallgatni. Nem elégedett meg mások elbeszélésével, elmegy és beszélget az Úrral.

Menjünk bátran Jézushoz! Forduljunk hozzá kérdéseinkkel! Vigyük hozzá bűneinket, hogy megbocsáthassa azokat! Óáltala juthatunk el az örök életre.

Nagyböjt 4. vasárnapja	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Nagyböjt 5. vasárnapja
2Krón 36,14-16. 19-23 Ef 2,4-10 Jn 3,14-21	Iz 65,17-21 Jn 4,43-54	Ez 47,1-9.12 Jn 5,1-16	Iz 49,8-15 Jn 5,17-30	Kiv 32,7-14 Jn 5,31-47	Bölcs 2,1a.12-22 Jn 7,1-2.10.25-30	Jer 11,18-20 Jn 7,40-53	Jer 31,31-34 Zsid 5,7-9 Jn 12,20-33

Örömhír

Zsoltár válasza: „Ragadjon ínyemhez a nyelvem, * ha nem emlékezem meg rólad.”

Evangélium (Jn 3, 14-21)

Abban az időben Jézus ezt mondta Nikodémusnak: „Ahogy Mózes fölemelte a kígyót a pusztában, úgy fogják fölemelni az Emberfiát is, hogy aki hisz benne, el ne vesszen, hanem örökké éljen. Mert úgy szerette Isten a világot, hogy megszületett Fiát adta oda, hogy aki benne hisz, el ne vesszen, hanem örök élete legyen. Isten nem azért küldte Fiát a világba, hogy elítélje a világot, hanem hogy általa üdvözüljön a világ. Aki hisz benne, az nem esik ítélet alá, de aki nem hisz, az már ítéletet vont magára, mert nem hitt Isten megszületett Fiában. Az ítélet ez: A világosság a világba jött, de az emberek jobban szerették a sötétséget, mint a világosságot, mert tetteik gonoszak voltak. Mert mindenki, aki gonoszat tesz, gyűlöli a világosságot, és nem megy a világosságra, nehogy napvilágra kerüljenek tettei. Aki azonban az igazságot cselekszi, a világosságra megy, hadd nyilvánuljanak ki tettei, hogy Isten szerint cselekedte azokat.”

Templomaink általános miserendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise)

csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30

szombaton 17.00;

vasárnap 8.30

Szemináriumi templom kápolnája (bejárat a porta felől)

minden nap 6.45

Vízivárosi templom

péntek 7.00

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltsák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

Hirdetések

- Március 13-án van Ferenc pápa megválasztásának 11. évfordulója, imádkozzunk a Szentatyáért s azért a küldetésért, amelyet Jézus Krisztus bízott rá.
- Jövő vasárnap gyűjtés lesz a szentföldi keresztény testvéreink megsegítésére. A perselyadományt mi is erre a célra ajánljuk fel, köszönjük adományait!
- Szeretettel kérjük a hívek segítségét március 13-án, szerdán 10 órától a Jézus Szíve templom környéke rendbetételére (rossz idő esetén egy héttel később).
- Március 19-én, kedden 18 órakor a Szemináriumi templomban megyéspüspök atya hagyományos, Szent József-napi szentmisét mutat be a város papságával. A szentmisében püspöki áldásban részesülnek az édesapák. (A reggel 7.30-kor kezdődő szentmise ezen a napon elmarad!)
- Nagyböjt péntekjein közös keresztúti imádságot végzünk templomainkban: A bazilikában péntekenként 17.15-kor. A Jézus Szíve templomban péntekenként 17.15-kor. A Szemináriumi templomban péntekenként a reggeli szentmise után.
- Háromnapos püspöki lelkigyakorlat lesz a nagyhéten. A lelkigyakorlat első alkalma Nagyhétfőn 16 órakor (!) a Prohászka templomban a Kaszap István emlékmise keretében lesz. A püspöki nagyböjti lelkigyakorlat második és harmadik alkalma, nagykedden és nagyszerdán a bazilikában kerül megtartásra 18 órai kezdettel. A szentmisékre mindenkit szeretettel várunk, akik elmélyülni vágnak a lelki életben, megerősödni a hitben, az Istennel való kapcsolatukban. A szentmisék előtt fél órával, valamint a szentmisék alatt a megyésfőpásztor gyóntat.
- Az idei nagyböjtben is javasoljuk híveinknek, hogy igyekezzenek a környezetükben lévő rászorulókat közvetlenül segíteni tartós élelmiszerekkel. Aki ilyen módon nem tud segíteni, azok a templomainkban erre a célra kihelyezett karitás perselybe tehetik pénzádományukat március 24-ig. A bazilikában a Jézus Szíve szobornál, a Vízivárosi templomban a Szent Család oltárnál található a megjelölt perselyek. A karitás csoport tagjai vállalták, hogy az így befolyt adományokból nagyböjt végén bevásárolnak, és azt eljuttatják a plébánia látókörében lévő rászorulóknak. Az idei nagyböjtben kiemelten is szeretnénk támogatni egy családot (a férj látássérült, a feleség mozgássérült), hogy elektromos kerekesszéket tudjanak vásárolni. Köszönjük adományait!
- Kérjük a kedves híveket, és minden jószándékú embert, hogy ne feledkezzen el nyilatkozni személyi jövedelemadójának 1%+1%-áról! Kérünk mindenkit, aki fontosnak tartja az egyházak és civil szervezetek támogatását, éljen eme lehetőséggel, és ajánlja föl személyi jövedelemadójának 1%+1%-át. A Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011. Kérjük, hogy a második 1%-ot plébániánk alapítványának ajánlják fel, amiből a cserkészcsapatunk és hittanosaink programjait, nyári táborozását kívánjuk támogatni: Katolikus Oktatás és Nevelés Alapítvány 19096531-1-07
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközségünk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásait!